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ПРОФЕСОР  

КОМСЬКИЙ МАРК ПЕТРОВИЧ 
 

Хірург-стоматолог, щелепно-лицевий хірург. 

Доктор медичних наук, професор. Народився в 

м. Дніпропетровську 30 жовтня 1949 року.  

Після закінчення з відзнакою стоматологіч-

ного факультету Дніпропетровського медінсти-

туту в червні 1973 року був покликаний у ряди 

Радянської Армії. У липні 1975 року в званні 

старшого лейтенанта був звільнений у запас піс-

ля закінчення терміну служби і із серпня 1975 

року влаштувався на роботу в стаціонарне сто-

матологічне відділення міської клінічної лікарні 

№ 16 на посаду хірурга-стоматолога. У липні 

1977 року стоматологічне відділення в повному 

складі переведено в міську лікарню №11, де в 

посаді ординатора-хірурга-стоматолога, а з жов-

тня 1982 року – у посаді завідувача відділенням 

працював до 1992 р. З 10.10.1991 року призначе-

ний на посаду асистента (0,5 ставки) кафедри 

клінічної фармакології Дніпропетровського ме-

дичного інституту, де працював до 30.06.1993р. 

У зв'язку з проведенням організаційних заходів 

вперше Комським М.П. організована сучасна 

структура: результат об'єднання щелепно-

лицевого відділення на 60 ліжок і ЛОР - стаціо-

нару на 60 ліжок в єдиний міський хірургічний 

Центр патології голови і шиї потужністю 60 лі-

жок на базі Четвертого клінічного медичного 

об'єднання. З 16.07.1992 р. прийнятий на посаду 

завідувача Центром хірургічної патології голови 

і шиї, де працює по теперішній час. У 1992 року 

відбувся захист дисертації на базі Полтавського 

державного стоматологічного інституту. Прису-

джено наукову ступінь кандидата медичних наук 

зі спеціальності «стоматологія». З 03.09.1993 ро-

ку призначений на посаду асистента кафедри хі-

рургічної стоматології Дніпропетровського ме-

дичного інституту, де працював до 30.06.1996р. З 

07.09.2007 року призначений на посаду асистен-

та кафедри онкології і медичної радіології Дніп-

ропетровського медичного інституту, де працю-

вав до 30.06.2012 р. 4 вересня 2011 року відбувся 

захист дисертації «Лімфотропна терапія в ком-
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плексному лікуванні хворих на остеомієліт ниж-

ньої щелепи» на базі Державної установи «інсти-

тут стоматології НАМН України». Присуджено 

наукову ступінь доктора медичних наук зі спеці-

альності «стоматологія». З 03.09.2012 року приз-

начений на посаду доцента кафедри стоматології 

Дніпровського медичного інституту традиційної 

та нетрадиційної медицини. Рішенням Атеста-

ційної колегії Міністерства освіти і науки, моло-

ді та спорту України від 17 січня 2014 року при-

своєне вчене звання доцента кафедри стоматоло-

гії. З 01 вересня 2014 року призначений на поса-

ду професора кафедри стоматології Дніпровсько-

го медичного інституту традиційної та нетради-

ційної медицини, де працює по теперішній час. З 

1988 року має вищу кваліфікаційну категорію лі-

каря стоматолога – хірурга, яку підтвердив у ве-

ресні 2018року. У 1988 році пройшов двомісячну 

спеціалізацію в м. Москві в ЦОЛИУЛ по циклу: 

основи відбудовної хірургії обличчя і шиї. У лю-

тому 2000р. навчався в інституті хірургії ім. 

А.В.Вишневського Російської АМН, пройшов 

курс по пластичній хірургії. У 2002 р. пройшов 

спеціалізацію в Запорізькому інституті удоско-

налення лікарів за фахом онкологія. У 2004 р. – 

стажування в провідних клініках м. Тель-Авіва 

держави Ізраїль з питань пластичної, естетичної 

хірургії та імплантології. Має спеціалізацію: хі-

рургічна стоматологія і щелепний-лицева хіру-

ргія; пластична, естетична, косметична хірур-

гія; онкологія; імплантологія.  

Міжнародні контакти завідувача Центром, 

професора Комського М.П.: 

1998г. – участь в роботі міжнародного сим-

позіуму м. Ганновер Німеччина. 

Форма участі – доповідь, стендова доповідь, 

друкарська робота у матеріалах з'їзду. 1999 р. – 

участь в роботі міжнародного з'їзду стоматоло-

гів, м. Москва. Форма участі – доповідь. 2000 р. 

– відрядження до Китаю для навчання фахівців 

Китаю пластичним операціям. 2002 р. – участь в 

роботі міжнародного з'їзду м. Мюнстер Німеч-

чина. Форма участі – публікація наукової статті в 

матеріалах з'їзду. 2003 р. – відрядження в Іслам-

ську Республіку Іран для навчання фахівців Іра-

ну пластичним операціям.  

Основні наукові напрями професора Комсь-

кого М.П. присвячені розробці нових методів лі-

кування травм, запальних процесів, пухлин і 

пластичним методам лікування, що мають важ-

ливе соціально-економічне значення. Найбільш 

важливі: Упроваджений метод металоостеосин-

тезу накістковими мініпластинами при перело-

мах кісток лицьового скелета, що дозволив знач-

но (до 3 тижнів) скоротити час іммобілізації ще-

леп і можливість нормального живлення. Упро-

ваджений унікальний метод внутрішньоартеріа-

льного реґіонарного лімфотропного введення лі-

карських речовин, що не має аналогів при ліку-

ванні важких форм запальних процесів в області 

голови і шиї, що дозволило скоротити терміни 

лікування хворих на 7 днів і уникнути інваліди-

зації. Упроваджений діагностичний метод про-

гнозу результату захворювання на основі про-

гностичного значення імунологічних досліджень 

у хворих з остеомієлітом нижньої щелепи. Упро-

ваджений метод радіонуклідної діагностики пе-

ребігу хронічних запальних процесів нижньої 

щелепи. Є автором і співавтором 121 наукової 

праці, у тому числі 42 у фахових виданнях, із них 

14 одноосібних, 4 статті включені в наукометри-

чні бази «Scopus», 4 монографії, 1 відкриття, 1 

авторське свідоцтво на винахід, 7 патентів на ви-

нахід, 8 свідоцтв про реєстрацію авторського 

права на твір, 9 навчально-методичних посібни-

ків.  

У 2004 році обраний член-кореспондентом 

Української академії наук. Нагороджений знаком 

«Винахідник СРСР». Член: Міжнародної асоціа-

ції пластичних хірургів, Всеукраїнської асоціації 

пластичних, реконструктивних і естетичних хі-

рургів, Всеукраїнської асоціації стоматологів, 

Міжнародної асоціації імплантології «ICOI». За 

наукову розробку і впровадження передових ме-

тодів лікування внесений до Міжнародного дові-

дника Американського бібліографічного інсти-

туту і нагороджений премією Distinguished 

Leadership за видатний внесок у щелепно-лицеву 

хірургію. 

У цей знаменний день прийміть наші вітання 

та побажання: міцного здоров'я Вам, щастя, родин-

ного благополуччя, успіхів і удач у Вашій багатог-

ранній діяльності! Нехай завжди з Вами буде муд-

рість, повага, взаєморозуміння, любов рідних, дру-

зів і колег, а Ваш життєвий шлях буде наповнений 

новими творчими планами, їх успішним втіленням 

у життя на благо розвитку медицини і зміцнення 

здоров'я нашого народу. 

 
Колектив кафедри стоматології Дніпровського медичного  

інституту традиційної і нетрадиційної медицини 

Редакція журналу «Вісник стоматології 

 

 

 

 

 

 

 


